

我省发布第8号省总河湖长令

今明两年集中清四乱

彻底清理整治河湖库乱占、乱采、乱堆、乱建

生活报(记者梁晨)为深化河道、湖泊、水库管理保护,彻底清理整治河湖库乱占、乱采、乱堆、乱建等“四乱”问题。近日,我省签发第8号省总河湖长令《黑龙江省纵深推进河湖库“清四乱”常态化规范化工作方案》(以下简称《方案》),部署推进河湖库“清四乱”常态化规范化工作。

《方案》提出,要全面划定河湖库管理范围,严格涉河建设项目监管,强

化山区河道管理,深入排查“四乱”问题,推进问题依法依规整改到位。在2024年10月31日前,完成河湖库管理范围划定复核与上图工作;在2025年11月30日前,完成全部河湖和注册登记的水库管理范围内“四乱”问题排查,彻底清理整治,坚决遏制新增“四乱”问题产生。

《方案》要求,各地要在常态化规范化推进河湖“清四乱”工作的基础

上,利用今明两年时间对水库“四乱”问题进行集中清理整治。重点整治非法围堤、非法堆砂、非法渠道、非法拦河坝、非法过水路面等存量问题,紧盯以生态治理、绿色廊道、湿地修复及各类公园建设名义违法违规侵占河湖等新情况新问题。省、市两级要按照分级指导、属地管理的原则,因地制宜采取暗访、专项督查等方式,加大对清理整治工作的监督检查力度。

《方案》强调,各地充分发挥河湖长制作用,提请总河湖长对河湖库“清四乱”工作作出详细安排部署,将具体目标任务压实到每一位河湖长,坚持省级统筹、市县落实、水利牵头、部门协同的原则,全面落实属地责任,坚决清存量、遏增量,着力建设安全河湖、生命河湖、幸福河湖,为推动龙江高质量发展、可持续发展提供有力支撑。



初春跑冰排



生活报(记者丁毅文/摄)8日,松花江哈尔滨段星星点点的冰排漂浮在江面上,成为冰城春季一道独特的景观。

据了解,哈市公安局8日发布通告,严禁一切行人和车辆在松花江及其他冰面上通行。

日上市量近200吨
以大棚叶菜为主

春季地产菜端上冰城餐桌

生活报(记者于海霞文/摄)近日,记者走访哈市早夜市和周边蔬菜种植基地,看到本地大棚油菜、苦苣、生菜等地产叶菜已陆续上市。

大棚叶菜 4月初已上市

位于哈双公路旁的王岗镇红星蔬菜基地内,时下大棚里满眼绿色,油麦菜、油菜、苦苣等叶菜长势喜人。“这些绿叶蔬菜清明前后就已经在哈市市场销售了。”菜农赵大哥一边给大棚通风,一边查看蔬菜的长势。据他介绍,今年他们提早备春耕,春季第一茬蔬菜4月初就上市了。哈市头茬菜一般种植的都是比较耐寒的油菜、油麦菜等品种,像婆婆丁、小香菜、臭菜、小红丁这些地产蔬菜也包括在内,日销量都在25-30吨,品种多样。据红星蔬菜基地相关负责人介绍,本地棚室菜主要销往哈达、龙园、雨润等批发市场。

本地菜大量上市 菜价有所下降

据道里区安静街市场一位摊贩介绍,现在哈市地产的蘸酱菜已经销售得差不多了,地产韭菜、小白菜、油菜等便宜了,一把2元随便挑,过几天菜就上市了。冰城市民张女士最近买菜时也发现菜价有所下降,一问才知道,原来是地产蔬菜开始大量上市了。

随着天气转暖,哈市棚室蔬菜种植面积开始增加,据哈市农情数据统计显示,截至4月8日,全市蔬菜在田面积16850亩,日上市量147吨;食用菌在田829万袋,日上市量43吨;瓜果在田1470亩,日上市量2.4吨。

今年哈市春茬温室果菜12月下旬育苗,目前,番茄果实长到鸡蛋大小,辣椒长到小手指大小,温室黄瓜预计4月上旬开始上市。



每年按季节“从南吃到北”

据哈市农业农村局种植管理处专员白志怀介绍,由于气候和季节的原因,哈市一年四季蔬菜市场的供应需要本地菜和外地菜相结合,每年按季节“从南吃到北”,比如“五一”后哈市本地大棚蔬菜批量上市,可以供应油菜、韭菜、菠菜等叶菜,也可以供应黄瓜、西红柿等本地果菜,但市场上也有天津、山东、河北菜上市,主要是豆角、甘蓝、有机菜花等;6月后,哈市露地蔬菜开始上市,茄子、辣椒、黄瓜、豆角等百余蔬菜品种预计持续销售至10月下旬,还将销售到省外和国外。

福彩3D第24089期	457
福彩D62第24089期	911960+1
福彩36选7第24039期	15 18 24 25 27 30 35+08
福彩22选5第24089期	02 03 04 16 21
福彩七乐彩第24039期	02 10 17 18 21 24 25+19
体彩超级大乐透第24039期	03 10 11 20 22+06 10
体彩排列3第24089期	117
体彩排列5第24089期	11704

搬家专栏

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨市退役军人服务有限公司

老兵搬家

老兵搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车
87633952
15204602898
哈尔滨市道里区老兵搬家服务部

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

公告·公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示:
●本人刘燕(身份证号:230106197106270040)现为悦城231小区4栋1单元1401号房屋的受让人,原房屋所有人姜云,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120044624。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。
●本人刘宪福(身份证号:230104195407093111)现为悦城231小区9栋2单元2604号房屋的受让人,原房屋所有人姜德正,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120041464。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。
●本人慕思妍(身份证号:230103199204112820)现为悦城231小区9栋1单元401号房屋的受让人,原房屋所有人姜德正,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120044491。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权证书》相关手续。
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575。
哈尔滨市不动产登记中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。
分公司注销声明
永明项目管理有限公司北方分公司已于2024年4月8日办理完毕工商注销登记手续。自该日起,永明项目管理有限公司北方分公司丧失法律主体资格,不再与任何单位或个人产生法律关系,特此声明。
永明项目管理有限公司北方分公司
2024年4月9日

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

阿城上京广场商住小区业主:

物业违规进驻小区 只收费不服务

住建部门:属违规进驻 建议聘请新物业

生活报(记者仲亮 梁德谦文/摄)日前,哈尔滨市阿城区上京广场商住小区多位业主向生活报“物业服务好与坏,大家来评说”专栏反映,眼下,哈尔滨春季环境整治正在进行中,可他们小区垃圾遍地无人清理,监控、单元电子门全部损坏,物业没有及时维修。接到业主们反映的新闻线索,8日,记者赶赴阿城区进行采访。

“垃圾遍地无人清理”

8日上午,记者来到阿城区上京广场商住小区,小区一共有居民楼28栋,绿化带里没有绿植和树木,有的是成堆的垃圾、遍地的粪便,“从来没见过物业清理垃圾。”业主怀先生告诉记者,小区2012年建成入住,在当地算是不错的小区,“就因为物业服务不到位,房价都受到了影响。”

走访中,多位业主告诉记者,冬天物业不清积雪,多位老人摔伤。走访中记者发现,小区多个监控器的线已经断了,“就是摆设,大多数都不好使。”小区业主刘先生表示。记者看到,大多数单元门处于敞开状态,业主王女士告诉记者,电子门的门禁系统、对讲系统几乎不能正常使用。

“物业进驻小区没手续”

“物业费每平方米8毛钱,就这个服务水平吗?”采访中,多位业主告诉记者,小区入住时的物业公司叫“经典物业”,服务很不错,2018年,在业主不知情的前提下,“经典物业”把物业服务项目转让给了“骏马物业”,从此之后,小区物业服务水平转直下。业主怀先生说,“骏马物业”进驻小区没有合法手续,2022年1月,还是在业主不知情的前提下,“骏马物业”又把小区转让给了现在的“和洽物业”。“这家物业接管之后服务更差了,只收费不服务。”业主张先生表示。



物业:没有执法权 清理不了

记者和业主一行人来到小区物业,一位自称是物业车经理的人表示:“我们正在治理垃圾,12点半人马上聚集,我就去整去。”记者询问:“物业有进驻手续吗?”“这个得问我们老板,我们老板出门了。”

随后,针对车经理说的物业已经开

始清理垃圾的说法,居民们当场反驳,并邀请记者和车经理一同到旁边的绿化带看看,“守着单元门用大笼子养鸽子的,还有放一大堆床头等杂物的,这是清理了吗?”一位居民问。车经理表示:“我清理完了,这是私人物品,我没有权利给他们扔走,我没有执法权。”

阿城区住建局:违规进驻 建议聘请新物业

随后,就哈市阿城区上京广场商住小区脏乱差、物业没有走正规程序进驻小区等问题,阿城区住建局城市建设服务指导中心(物业办)陈艳主任表示,目前和洽物业确实没有进驻小区的合法手续,“我

们已经约谈过属地街道办和物业公司,包括物管会,要求他们启动选聘解聘物业流程。春整的事,阿城区城管局已经在部署,全区推进,我们会派物业分管员到小区看看,督促物业企业进行整改。”

哈站北广场公交站

人行道破裂

生活报(记者刘维娜文/摄)3月19日起,哈市城管系统联合生活报开展“与您共建共管共享美好家园”主题活动,合力向城市管理存在的各种问题和群众反映强烈的各类“闹心事”亮剑。4月8日,记者接到市民周先生反映,道里区哈站北广场公交站人行道破裂,影响出行。记者随后与哈市城管局工作人员一同到达现场踏查。

当天9时许,记者到达周先生反映的公交站处,此处人行道道边破损严重,已露出泥土,部分砖石凸起,市民游客乘车都要绕行。“哈站北广场公交站是人流相对较大的公交站,路面不平影响出行和美观,希望有关部门能够尽快修整。”

踏查现场后,哈市城管局工作人员表示,将尽快协调有关部门进行处理,为此区域重新修整人行道路面。

共建共管共享美好家园

哈尔滨市城市管理委员会办公室
生活报社
85996510 17800590268



“城管微信投诉专线”典型案例			
序号	类别	事发位置	情况描述
1	暴露垃圾	学府路49号	监狱管理局小区门口有垃圾、粪便
2	暴露垃圾	天恒大街东风商场门前	围挡内有大量生活垃圾
3	暴露垃圾	滇池东路与龙腾路交叉口附近	大量生活垃圾无人清理

新闻线索 受理方法

- 1.关注“生活报新街派”微信公众号,点击菜单栏“物业投诉”专区进行投诉。
- 2.拨打生活报物业投诉热线电话:17800590258(9时至17时30分,13时至17时30分,如遇忙音或电话无法接通,可添加微信,微信同号)。

4月8日 部分投诉实录

以下市民反映的线索未进行实地采访,希望物业及时与生活报取得联系并说明情况,近期将派记者进行现场采访。投诉内容公布以后,市民也可将处理情况反馈给本报。

- 1.道里区翠湖天地业主反映:“地库管理特别差,车位前面有铁箱子影响进出,投诉近半年无果。”
- 2.学府头道街理工大学家属楼业主反映:“去年施工未完成,单元门前路面破坏无人管理,现在泥泞不堪。”

回音壁

“地段街32号门前建材堆积”后续 占道物料 已清理完毕

生活报(记者李丹)2日,记者接到市民刘女士反映,哈市道里区地段街32号门前有大量工程材料堆积,影响居民出行。记者随后与哈市城管局工作人员一同到达现场踏查。

了解情况后,哈市城管局执法部门立即指派道里区城管执法部门到场处理。经查,地段街32号堆放的物料为该地区老旧小区改造项目所需管线设施,目前,道里区城管执法部门已出动吊车对路边堆放的物料进行了清理。下一步,哈市城管局执法部门将督促道里区城管执法部门加强街面巡视管控力度,避免此类现象再次发生。